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PROTOKÓŁ Nr XXVIII/2026 

z posiedzenia sesji nadzwyczajnej Rady Miejskiej w Miastku 

odbytego w dniu 14 maja 2026 roku 

 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.  

Przewodniczący Rady – p. Tomasz Borowski poinformował wszystkich obecnych, że zgodnie 

z art. 20 ust. 1 b ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym oraz § 62 ust. 2 

Statutu Gminy Miastko, obrady Rady Miejskiej w Miastku są transmitowane i utrwalane  

za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagranie obrad Rady Miejskiej  

w Miastku, jak również ich transmisję, udostępnia się w Biuletynie Informacji Publicznej 

 i na stronie internetowej Gminy Miastko.  

Ad/1. Otwarcie sesji 

Przewodniczący Rady – p. Tomasz Borowski o godz. 15:45 otworzył posiedzenie 

wypowiadając formułę: „Otwieram XXVIII sesję nadzwyczajną Rady Miejskiej w Miastku IX 

kadencji”. Następnie p. Przewodniczący Rady powitał: Burmistrza Miastka p. Jerzego 

Wójtowicza, Sekretarza Miastka – p. Przemysława Namysłowskiego, Skarbnik Miastka – 

Bronisławę Nielipiuk, Radcę prawnego – p. Mateusza Kabatka oraz wszystkich obecnych  

na sali i śledzących transmisję on-line.  

Ad/2. Przedstawienie porządku obrad – (druk nr 462/XXVIII). 

Pan Przewodniczący poinformowała, że porządek posiedzenia wraz z wnioskiem Burmistrza 

Miastka w dniu 6 maja został radnym przesłany. W międzyczasie p. Burmistrz wycofał projekt 

uchwały zmieniający uchwałę XLI/371/2021 Rady Miejskiej w Miastku z dnia 10 grudnia  

2021 r. w sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego – (druk nr 465/XXVIII). 

Natomiast, pismem z dnia 13 maja br. Burmistrz Miastka poprosił o wprowadzenie do porządku 

posiedzenia projektu uchwał zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia wysokości opłat  

za pobyt oraz wyżywienie dziecka w Żłobku Stumilowy Las - (druk nr 469/XXVIII). Ponadto 

p. Przewodniczący w uzgodnieniu z Burmistrzem zaproponował wprowadzić do porządku:  

- projekt uchwały w sprawie przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego 

w Gdańsku wraz z odpowiedzią na skargę – (druk nr 470/XXVIII), 

- projekt uchwały w sprawie przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego 

w Gdańsku wraz z odpowiedzią na skargę – (druk nr 471/XXVIII). 

Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem, czy są inne wnioski do porządku posiedzenia? 

Nikt z obecnych na posiedzeniu nie zgłosił propozycji zmiany porządku posiedzenia. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie - Kto z Państwa radnych jest za wycofaniem  

z porządku posiedzenia projektu uchwały zmieniający uchwałę XLI/371/2021 Rady Miejskiej 

w Miastku z dnia 10 grudnia 2021 r. w sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie pasa 

drogowego – (druk nr 465/XXVIII)? 



2 
 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że w wyniku jawnego głosowania projekt uchwały został 

wycofany z porządku posiedzenia jednogłośnie – 12 ,,za”. Nieobecni radni: Helena Binczyk, 

Szymon Należyty, Piotr Milda.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie - Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem  

do porządku posiedzenia projektu uchwały zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia 

wysokości opłat za pobyt oraz wyżywienie dziecka w Żłobku Stumilowy Las - (druk nr 

469/XXVIII)? 

Przewodniczący Rady stwierdził, że w wyniku jawnego głosowania projekt uchwały został 

przyjęty do porządku posiedzenia jednogłośnie – 12 ,,za”. Nieobecni radni: Helena Binczyk, 

Szymon Należyty, Piotr Milda.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie - Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem  

do porządku posiedzenia projekt uchwały w sprawie przekazania skargi do Wojewódzkiego 

Sądu Administracyjnego w Gdańsku wraz z odpowiedzią na skargę – (druk nr 470/XXVIII)? 

Przewodniczący Rady stwierdził, że w wyniku jawnego głosowania projekt uchwały został 

przyjęty do porządku posiedzenia jednogłośnie – 12 ,,za”. Nieobecni radni: Helena Binczyk, 

Szymon Należyty, Piotr Milda.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie - Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem  

do porządku posiedzenia projekt uchwały w sprawie przekazania skargi do Wojewódzkiego 

Sądu Administracyjnego w Gdańsku wraz z odpowiedzią na skargę – (druk nr 471/XXVIII)? 

Przewodniczący Rady stwierdził, że w wyniku jawnego głosowania projekt uchwały został 

przyjęty do porządku posiedzenia jednogłośnie – 12 ,,za”. Nieobecni radni: Helena Binczyk, 

Szymon Należyty, Piotr Milda.  

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie -Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem 

porządku obrad wraz z wprowadzonymi zmianami?  

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku jawnego głosowania porządek obrad został przyjęty 

jednogłośnie – 12 ,,za”. Nieobecni radni: Helena Binczyk, Szymon Należyty, Piotr Milda.  

Ad/3. Podjęcie uchwał w sprawach: 

Ad/3a. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenie zmian w budżecie Gminy Miastko na 2026 

rok - (druk nr 463/XXVIII) 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad w/w projektem uchwały. 

Radny p. Wojciech Kwaśniewski zgłosił, że będzie głosował poprzez podniesienie ręki, 

ponieważ zapomniał laptopa. 

Przewodniczący Rady p. Tomasz Borowski również stwierdził, że nie ma laptopa i też będzie 

głosował poprzez podniesienie ręki.  
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Radny p. Dariusz Zagaja poprosił, żeby został przedstawiony projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady oddał głos p. Skarbnik.  

Skarbnik Miastka p. Bronisława Nielipiuk przedstawiła projekt uchwały. Szczegółowa treść 

stanowi uzasadnienie do projektu uchwały.  

Radny p. Sławomir Czomko stwierdził, że będzie głosował za, ponieważ jeśli dofinansowywać 

szpital, to na takie rzeczy jak sprzęt i zapewnienie sprawnego funkcjonowania. Jest to oddział 

jeden z nielicznych, który zarabia w tym szpitalu  i  trzeba pomóc.  

Radny p. Dominik Radecki stwierdził, że on raczej będzie przeciwny tej uchwale ze względu 

na to, co dzieje się w szpitalu. Radni byli na spotkaniu, gdzie była mowa o tej windzie. Osoby, 

które przyszły na spotkanie nawet się nie przedstawiły. Była tam p. Prezes i była osoba, która 

kiedyś była tam prokurentem i na tym spotkaniu tylko ona to referowała. Radny również 

wskazał, że już na tej sali nieraz słyszał, że to będzie ostatni raz jak cokolwiek jest dokładane 

do szpitala. Co chwile jest nowy prezes, nowe pomysły, a do dzisiaj nie ma chociażby jakiegoś 

pomysłu na ten szpital i planu naprawczego. Obecnie jest przeznaczane 300 tys. zł na windę,  

a na przykład jutro przyjdzie może nowy: prezes, wiceprezes, prokurent i będzie trzeba 

dokładać 2-5 mln. Radny stwierdził, że chciałby, aby była jasna dyskusja dla radnych  

i społeczeństwa – jaki w ogóle jest plan na ten szpital. Na razie Radny stwierdził, że jest na nie, 

ponieważ nie została przekazana jasna informacja - kto w tym szpitalu rządzi?, co w tym 

szpitalu się dzieje i jaka jest przyszłość tego szpitala? 

Przewodniczący Rady p. Tomasz Borowski stwierdził, że w jego przekonaniu nie ma znaczenia 

kto jest prezesem dzisiaj tego szpitala, a faktem jest, że osoby starsze przebywające na tym 

oddziale mają kłopoty komunikacyjne i bez tej windy ten oddział nie będzie funkcjonował.  

Burmistrz Miastka p. Jerzy Wójtowicz stwierdził, że oni nie dofinansowują działalności 

prezesa, czy prokurenta, czy jakiego innego dyrektora. Jest dofinansowywana działalność 

szpitala, aby ulżyć pacjentom i personelowi na tym ciężkim oddziale. Wiadomo w jakim stanie 

była winda. Na dzień dzisiejszy jest prowizorycznie naprawiona. Może jeszcze wytrzyma kilka 

dni. To jednak nie zmienia faktu, czy prezesem jest pani X, czy Y. Na spotkaniu, które odbyło 

się, była Pani Prezes Kuniszewska i była  Dyrektor Administracyjno-Techniczny Pani Joanna 

Hinc.  

Radny p. Dominik Radecki stwierdził, że on nie mówił o windzie tylko o całej sytuacji  

w szpitalu.  

Przewodniczący Rady p. Tomasz Borowski stwierdził, że ta dyskusja już na nich czeka i to 

będzie w niedługim czasie. 

Radny p. Dariusz Zagaja stwierdził, że on rozumie, że jest potrzeba teraz pomocy pacjentom  

i pracownikom, którzy na tym oddziale przebywają, ale generalnie wszyscy mają świadomość, 

że sytuacja jest krytyczna wręcz. Radny wskazał, że były propozycję z jego Klubu radnych  

o konsolidacji. Była również propozycja, żeby ten szpital sprzedać i to czym prędzej, ponieważ 
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straty jakie teraz generuję są porażające. Radny zwrócił się z zapytaniem, jak daleko 

zawansowane są rozmowy w tym temacie? 

Przewodniczący Rady p. Tomasz Borowski zwrócił uwagę, że to nie jest dyskusja o sytuacji  

w szpitalu. To jest dyskusja na temat, czy dofinansować windę do Zakładu Opiekuńczo 

Leczniczego, czy też nie. Pan Przewodniczący wskazał, że w krótkim okresie czasu radni będą 

mieli okazje na sesji porozmawiać poważnie na temat szpitala.  

Wiceprzewodnicząca Rady p. Mirosława Szopa wskazała, że sytuacja na ZOL-u, jeśli chodzi  

o windę jest już od kilku lat taka. Ta winda ciągle się psuła. W dniu wczorajszym winda  

w ogóle nie chodziła. Pacjencie są tam na trzech kondygnacjach. Z pierwsze i drugiego są to 

osoby przeważnie leżące lub na wózkach i ta winda naprawdę jest potrzebna.  

Radny p. Sławomir Hejza wskazał, że jeśli zostanie wyrażona zgoda na dofinansowanie windy, 

to nie będzie tak, że ta winda będzie na następny dzień. To będzie trochę trwało. Ta winda 

będzie za wszelką cenę zrobiona. Będzie drugi silnik zamontowany. Radny zwrócił uwagę, że 

zbliża się sezon letni, gdzie ci pacjenci chcą chociaż trochę zobaczyć tego świata i codziennie, 

przy ładnej pogodzie pacjenci z tego oddziału są zwożeni na dół, gdzie mogą wyjść na dwór.  

Radny p. Wojciech Kwaśniewski stwierdził, że rozumie, że to finansowanie pójdzie jako 

dofinansowanie celowe, gdzie nie będzie mogło być przeznaczone na nic innego.  

Skarbnik Miastka p. Bronisława Nielipiuk potwierdziła wskazanie p. Radnego.  

Radny p. Dominiki Radecki zwrócił się z zapytaniem, skoro jest mowa, że ta winda jest już  

od dawna zepsuta, a było w tym roku lub w zeszłym roku były dawane pieniądze szpitalowi,  

to dlaczego z tych środków winda nie została naprawiona.  

Przewodniczący Rady p. Tomasz Borowski stwierdził, że trzeba byłoby zarząd szpitala zapytać, 

ale ten zarząd już nie istnieje. 

Radny p. Sławomir Hejza wskazał, że za poprzedniego zarządu zostały przekazane środki  

na windę, która jest teraz na rehabilitacji. 

Wiceprzewodnicząca Rady p. Mirosława Szopa wskazała, że poprzednie zarządy nie złożył 

wniosku o dofinansowanie do PFRON-u. Stało jak się stało, a ta winda jest bardzo potrzebna. 

Więcej uwag i wniosków w tym punkcie nie zgłoszono. 

P. Przewodniczący Rady – poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wprowadzenia 

zmian w budżecie Gminy Miastko na 2026 rok – kto jest ,,za”, kto jest ,,przeciw” i kto się 

,,wstrzymał”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu wzięło udział 12 Radnych. 11 Radnych było ,,za”, 

1 ,,przeciw”, w związku z czym projekt uchwały został przyjęty większością głosów. 

ZA - 11 - Jan Basara; Tomasz Borowski; Artur Brodziński; Sławomir Czomko; Sławomir 

Hejza; Mirosław Kwaśniewski; Wojciech Kwaśniewski; Hubert Szymankowski; Mariusz 

Sokół; Mirosława Szopa; Dariusz Zagaja.  
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PRZECIW - 1 – Dominik Radecki 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 –  

Przewodniczący Rady p. Tomasz Borowski oraz radny p. Wojciech Kwaśniewski oddali głos 

poprzez podniesienie ręki.  

Ad/3b. Projekt uchwały w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miastko 

- (druk nr 464/XXVIII) 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Skarbnik Miastka p. Bronisława Nielipiuk. 

Szczegółowe informacja stanowi załącznik do projektu uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję nad projektem uchwały.  

Uwag i wniosków w tym punkcie nie zgłoszono. 

P. Przewodniczący Rady – poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miastko – kto jest ,,za”, kto jest ,,przeciw” i kto się 

,,wstrzymał”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu wzięło udział 12 Radnych. 11 Radnych było ,,za”; 

1 ,,wstrzymał się” od głosu, w związku z czym projekt uchwały został przyjęty większością 

głosów. 

ZA - 11 - Jan Basara; Tomasz Borowski; Artur Brodziński; Sławomir Czomko; Sławomir 

Hejza; Mirosław Kwaśniewski; Wojciech Kwaśniewski; Mariusz Sokół; Mirosława Szopa; 

Dariusz Zagaja; Hubert Szymankowski 

PRZECIW - 0 – 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 – Dominik Radecki 

Przewodniczący Rady p. Tomasz Borowski oraz radny p. Wojciech Kwaśniewski oddali głos 

poprzez podniesienie ręki.  

Ad/3c. Projekt uchwały w sprawie przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Gdańsku wraz z odpowiedzią na skargę – (druk nr 466/XXVIII) 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusje nad projektem uchwały.  

Uwag i zapytań w tym punkcie nie zgłoszono.     

Przewodniczący Rady zamknął dyskusje nad projektem uchwały.  

P. Przewodniczący Rady – poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przekazania 

skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Gdańsku wraz z odpowiedzią na skargę 

- kto jest ,,za”, kto jest ,,przeciw” i kto się ,,wstrzymał”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu wzięło udział 12 Radnych. 12 Radnych było ,,za” 

przyjęciem projektu uchwały, w związku z czym projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.  
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ZA - 12 - Jan Basara; Tomasz Borowski; Artur Brodziński; Sławomir Czomko; Sławomir 

Hejza; Mirosław Kwaśniewski; Wojciech Kwaśniewski; Dominik Radecki; Mariusz Sokół; 

Mirosława Szopa; Dariusz Zagaja; Hubert Szymankowski 

PRZECIW - 0 –  

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 –  

Przewodniczący Rady p. Tomasz Borowski oraz radny p. Wojciech Kwaśniewski oddali głos 

poprzez podniesienie ręki.  

Ad/3d. Projekt uchwały w sprawie przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Gdańsku wraz z odpowiedzią na skargę – (druk nr 467/XXVIII) 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusje nad projektem uchwały.  

Uwag i zapytań w tym punkcie nie zgłoszono.     

Przewodniczący Rady zamknął dyskusje nad projektem uchwały.  

P. Przewodniczący Rady – poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przekazania 

skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Gdańsku wraz z odpowiedzią na skargę 

- kto jest ,,za”, kto jest ,,przeciw” i kto się ,,wstrzymał”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu wzięło udział 12 Radnych. 12 Radnych było ,,za” 

przyjęciem projektu uchwały, w związku z czym projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.  

ZA - 12 - Jan Basara; Tomasz Borowski; Artur Brodziński; Sławomir Czomko; Sławomir 

Hejza; Mirosław Kwaśniewski; Wojciech Kwaśniewski; Dominik Radecki; Mariusz Sokół; 

Mirosława Szopa; Dariusz Zagaja; Hubert Szymankowski 

PRZECIW - 0 –  

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 –  

Przewodniczący Rady p. Tomasz Borowski oraz radny p. Wojciech Kwaśniewski oddali głos 

poprzez podniesienie ręki.  

Ad/3e. Projekt uchwały w sprawie przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Gdańsku wraz z odpowiedzią na skargę – (druk nr 468/XXVIII) 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusje nad projektem uchwały.  

Uwag i zapytań w tym punkcie nie zgłoszono.     

Przewodniczący Rady zamknął dyskusje nad projektem uchwały.  

P. Przewodniczący Rady – poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przekazania 

skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Gdańsku wraz z odpowiedzią na skargę 

- kto jest ,,za”, kto jest ,,przeciw” i kto się ,,wstrzymał”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu wzięło udział 12 Radnych. 12 Radnych było ,,za” 

przyjęciem projektu uchwały, w związku z czym projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.  
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ZA - 12 - Jan Basara; Tomasz Borowski; Artur Brodziński; Sławomir Czomko; Sławomir 

Hejza; Mirosław Kwaśniewski; Wojciech Kwaśniewski; Dominik Radecki; Mariusz Sokół; 

Mirosława Szopa; Dariusz Zagaja; Hubert Szymankowski 

PRZECIW - 0 –  

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 –  

Przewodniczący Rady p. Tomasz Borowski oraz radny p. Wojciech Kwaśniewski oddali głos 

poprzez podniesienie ręki.  

Ad/3f. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia wysokości opłat za pobyt 

oraz wyżywienie dziecka w Żłobku Stumilowy Las - (druk nr 469/XXVIII) 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusje nad projektem uchwały.  

Radny p. Hubert Szymankowski zwrócił się z zapytaniem, czy dwa projekty: ,,Aktywny 

maluch” i ,,Aktywny w żłobku” – one się sumują?, czy ta kwota 2300,-zł, będzie pokryta  

z aktywnego malucha i aktywnego w żłobku? 

Dyrektor WEiRS p. Mateusz Kloskowski odpowiedział, że radny dobrze to rozumie. Rodzic 

będzie ponosić tylko opłatę za wyżywienie. Także opłata za pobyt w żłobku będzie wynosić 

0,00 zł w przypadku 10 godzin dziennie.  

Radny p. Hubert Szymankowski zwrócił się jeszcze z zapytaniem, czy będą jakieś ograniczenie, 

co do programu Aktywny w żłobku – czy ten program jest dla wszystkich?  

Dyrektor WEiRS p. Mateusz Kloskowski odpowiedział, że ograniczeń nie ma. Te programy są 

rozdzielone. Świadczenia – aktywny rodzic w pracy i aktywny w żłobku, czyli ta kwota jest 

dostosowana. Kwota dofinansowania jest 1500 zł, jeśli dziecko jest zdrowe, a 1900 zł, jeśli 

dziecko jest z orzeczeniem o niepełnosprawności.  

Więcej uwag i zapytań w tym punkcie nie zgłoszono.     

Przewodniczący Rady zamknął dyskusje nad projektem uchwały.  

P. Przewodniczący Rady – poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniający uchwałę  

w sprawie ustalenia wysokości opłat za pobyt oraz wyżywienie dziecka w Żłobku Stumilowy 

Las - kto jest ,,za”, kto jest ,,przeciw” i kto się ,,wstrzymał”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu wzięło udział 12 Radnych. 12 Radnych było ,,za” 

przyjęciem projektu uchwały, w związku z czym projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.  

ZA - 12 - Jan Basara; Tomasz Borowski; Artur Brodziński; Sławomir Czomko; Sławomir 

Hejza; Mirosław Kwaśniewski; Wojciech Kwaśniewski; Dominik Radecki; Mariusz Sokół; 

Mirosława Szopa; Dariusz Zagaja; Hubert Szymankowski 

PRZECIW - 0 –  

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 –  

Przewodniczący Rady p. Tomasz Borowski oraz radny p. Wojciech Kwaśniewski oddali głos 

poprzez podniesienie ręki.  
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Ad/3g. Projekt uchwały w sprawie przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Gdańsku wraz z odpowiedzią na skargę – (druk nr 470/XXVIII) 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusje nad projektem uchwały.  

Uwag i zapytań w tym punkcie nie zgłoszono.     

Przewodniczący Rady zamknął dyskusje nad projektem uchwały.  

P. Przewodniczący Rady – poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przekazania 

skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Gdańsku wraz z odpowiedzią na skargę 

- kto jest ,,za”, kto jest ,,przeciw” i kto się ,,wstrzymał”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu wzięło udział 12 Radnych. 12 Radnych było ,,za” 

przyjęciem projektu uchwały, w związku z czym projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.  

ZA - 12 - Jan Basara; Tomasz Borowski; Artur Brodziński; Sławomir Czomko; Sławomir 

Hejza; Mirosław Kwaśniewski; Wojciech Kwaśniewski; Dominik Radecki; Mariusz Sokół; 

Mirosława Szopa; Dariusz Zagaja; Hubert Szymankowski 

PRZECIW - 0 –  

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 –  

Przewodniczący Rady p. Tomasz Borowski oraz radny p. Wojciech Kwaśniewski oddali głos 

poprzez podniesienie ręki.  

Ad/3g. Projekt uchwały w sprawie przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Gdańsku wraz z odpowiedzią na skargę – (druk nr 471/XXVIII) 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusje nad projektem uchwały.  

Uwag i zapytań w tym punkcie nie zgłoszono.     

Przewodniczący Rady zamknął dyskusje nad projektem uchwały.  

P. Przewodniczący Rady – poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przekazania 

skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Gdańsku wraz z odpowiedzią na skargę 

- kto jest ,,za”, kto jest ,,przeciw” i kto się ,,wstrzymał”. 

Przewodniczący stwierdził, że w głosowaniu wzięło udział 12 Radnych. 12 Radnych było ,,za” 

przyjęciem projektu uchwały, w związku z czym projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie.  

ZA - 12 - Jan Basara; Tomasz Borowski; Artur Brodziński; Sławomir Czomko; Sławomir 

Hejza; Mirosław Kwaśniewski; Wojciech Kwaśniewski; Dominik Radecki; Mariusz Sokół; 

Mirosława Szopa; Dariusz Zagaja; Hubert Szymankowski 

PRZECIW - 0 –  

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 –  

Przewodniczący Rady p. Tomasz Borowski oraz radny p. Wojciech Kwaśniewski oddali głos 

poprzez podniesienie ręki.  
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Ad/4. Zamknięcie obrad XXVIII sesji Rady Miejskiej w Miastku IX kadencji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Miastku – p. Tomasz Borowski o godz. 16:05  

po wyczerpaniu porządku obrad zamknął sesję wypowiadając formułę:  „Po wyczerpaniu 

porządku obrad zamykam  XXVIII  sesję nadzwyczajną  Rady Miejskiej w Miastku IX 

kadencji”. 

 

 

Posiedzenie zakończono o godz. 16:05 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
Protokołowała: 

/-/ Wioleta Mydło 

 

          Przewodniczący 

            Rady Miejskiej w Miastku 

                  /-/ Tomasz Borowski 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


